

Новость · 12 февраля 2021, 05:32

Арестованный за митинг 23 января активист попал в реанимацию после 18 дней голодовки в спецприемнике

Экоактивист Константин Фокин попал в реанимацию после 18 дней голодовки в спецприемнике, где отбывал арест за акцию в поддержку политика Алексея Навального. Об этом [сообщает](#) «Новая газета» со ссылкой на муниципального депутата Елену Филину.

По ее словам, активист объявил голодовку после того, как 25 января его арестовали на 28 суток. Арест он отбывал в спецприемнике в Мневниках.

«После суда 25 января Константин объявил мокрую голодовку, он пил воду и больше ничего не употреблял. Сегодня ему стало плохо, его отправили в больницу. Сейчас он в реанимации, выходит из голодовки», — рассказала Филина.

Как пишут [RusNews](#) и [соратники](#) активиста, его доставили в 79 городскую клиническую больницу.

Фокин [объяснял](#) голодовку своим правом на мирный протест. «У нас много поводов для протеста. Само право на (мирный) протест — один из них. Очень важный. Может, самый важный. Как и другие права, оно само собой с неба не свалится, за него надо бороться. Лучший способ такой борьбы — продолжать мирно протестовать. В любых доступных формах», — писал он.

Фокина задержали 23 января во время акции на Трубной площади, когда он давал интервью журналистам.